



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD DARUVAR**  
**Gradsko vijeće**

**Z A P I S N I K**

s 5. sjednice Gradskog vijeća održane 09. prosinca 2013. godine u velikoj vijećnici zgrade Grada Daruvara, s početkom u 18,00 sati.

**PRISUTNI:** Vendel Varga, Marijan Fila, Diana Takač, Miran Husak, Marcel Medak, Vladislav Prpić, Branko Kovačić, Željka Kollert, Zdenka Čuhnil, Vladan Ivković, Mate Karaula, Željko Kljajić, Šimun Aščić, Bruno Marić, Ranko Jeftimija, Ninoslav Medaković

**IZOSTANAK OPRAVDALA:** Dinka Ivanović

**OSTALI PRISUTNI:** Dalibor Rohlik, Veronika Pilat, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković, Borivoj Vujić (Gradska uprava)

Jovita Bodulušić (Dječji vrtić «Vladimir Nazor» Daruvar),  
Zdenka Kutil (Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar),  
Dragutin Šimunović (Dom za starije i nemoćne osobe  
"Ljudevite pl. Janković" Daruvar),  
Zdenko Brandejs (Javna vatrogasna postrojba Grada Daruvara i  
Vatrogasna zajednica Daruvar),  
Nedjeljko Pajtak, Lidija Hajda (Pučko otvoreno učilište Daruvar),  
Romana Horvat (Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar),

Danijela Havranek (Portal 034), Irena Ivanović-Lasta (Radio Daruvar),  
Mato Pejić («Jednota»), Romana Pavlović (Mreža TV),  
Snježana Sabo (Bjelovarski list), Michael Palijan ("Večernji list")

**VODITELJICA ZAPISNIKA:** Milada Sofka

Predsjednik pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje i predlaže dnevni red kao u pozivu.

Dalibor Rohlik predlaže da se točka 6. - "Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o porezima Grada Daruvara" skine s dnevnog reda, obzirom da je potreban širi koncenzus s političkim strankama koje participiraju u ovom Gradskom vijeću, a i građane bi trebali bolje upoznati s tom Odlukom. Treba se i decidirano odrediti namjena na što će se utrošiti ta sredstva. Provesti će se javna rasprava o prirezu.

Bruno Marić napominje da su mu jasni razlozi zbog kojih gradonačelnik daje ovu tešku Odluku na dnevni red i to u prvoj godini mandata. Po drugi put se predlaže da se ta Odluka skine s dnevnog reda. Ponavlja da još nije vrijeme za donošenje ove Odluke, jer je za njeno donošenje potrebno razriješiti neke činjenice. Kamen spoticanja je nedovoljno jasno definiranje utroška sredstava od prireza. Treba se razriješiti i kompromis s koalicijskim partnerima i postignuti koncenzus. Predlaže da se provede javna rasprava o ovoj Odluci. Na prošloj sjednici je rekao da je prijedlog gradonačelnika da ovu Odluku stavi na dnevni red u prvoj godini mandata njegova najpametnija odluka, ali i hrabrost da se krene s ovako teškom odlukom. Treba senzibilizirati javnost i vidjeti što će građani reći. Donošenjem ove Odluke bi Grad noramalnije mogao funkcionirati. U javnoj raspravi bi trebale sudjelovati sve političke stranke, poduzetnici i gospodarstvenici - njih je u ovom gradu malo ali bi ipak trebalo čuti njihovo mišljenje. Smatra da će se nakon javne rasprave lakše moći donijeti ova Odluka. Otvorena javna rasprava je preduvjet za donošenje Odluke. U prijedlogu proračuna za iduću godinu uključena su sredstva koja bi se osigurala ovom Odlukom. To znači da se svakako mora provesti javna rasprava prije donošenja Proračuna za 2014. godinu. To neka bude inicijativa s današnje sjednice Gradskog vijeća i neka se oglase svi koji o tome nešto imaju reći.

Miran Husak se zahvaljuje gradonačelniku što je prihvatio njihove argumente za skidanje ove točke s dnevnog reda. Odluka nije dovoljno definirana i danas se o njoj ne treba raspravljati.

Vladan Ivković ne zna da li ovu Odluku treba pozdraviti ili ne jer je očito da je problem što Odluka nije studiozno pripremljena. Nedostaje jedan ozbiljan pristup. Građanima dugujemo objašnjenja za ono što želimo provesti. Napominje da ne predstavlja samo svoju stranku, već sve građane. Zbog građana treba provesti javnu raspravu, objasniti im što je to prirez i što to za građane znači. Ljudi o tome ne znaju puno i to ih plaši. Događaju se situacije gdje vijećnici osobno moraju objašnjavati građanima o čemu se radi. Dužnost je gradonačelnika i Gradske uprave da to objasne građanima - što to znači za Grad, za građane i na što će se ta sredstva utrošiti. Nitko nije apriori protiv donošenja ove Odluke, ali mora se pomno planirati utrošak tih sredstava. Danas nismo dobili dovoljno obrazložen prijedlog Odluke i o tome danas ne treba raspravljati.

Vladislav Prpić smatra da su prijedlozi za skidanje ove Odluke s dnevnog reda dobri. HSS također smatra da ovaj prijedlog nije dovoljno obrazložen. Treba se točno znati na što se će i na koje programe utrošiti ta sredstva.

Više nije bilo prijedloga u svezi dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog gradonačelnika da se točka 6. skine s dnevnog reda

**(Na sjednici prisutno 17 vijećnika)**

**Prijedlog da se točka 6. - "Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o porezima Grada Daruvara" skine s dnevnog reda, jednoglasno je usvojen.**

Zatim je jednoglasno usvojen sljedeći

## DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 4. sjednice od 18. studenog 2013. g.
- 3./ Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Proračuna Grada Daruvara za 2013. g.
  - Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2013. g.,
  - Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2013. g.,
  - Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o financiranju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2013. g.,
    - Prijedlozi Odluka o II. izmjeni i dopuni:
  - Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. g.,
  - Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. g.,
  - Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Daruvara za 2013. g.,
- 4./ Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa rada i Financijskog plana za 2014. g. za:
  - Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar - samo Financijski plan za 2014. g.,
  - Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar - samo Financijski plan za 2014. g.,
  - Pučku knjižnicu i čitaonicu Daruvar,
  - Pučko otvoreno učilište Daruvar,
  - Dom za starije i nemoćne osobe "Ljudevite pl. Janković" Daruvar,
  - Razvojni centar Daruvar,
  - Javnu vatrogasnu postrojbu Grada Daruvara,
  - Vatrogasnu zajednicu Daruvar,
- 5./
  - a) Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Statuta Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar,
  - b) Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma za starije i nemoćne osobe "Ljudevite pl. Janković" Daruvar,
- 6./ Prijedlog Odluke o privremenom smanjenju osnovice za obračun plaće gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Daruvara i naknade predsjedniku Gradskog vijeća Grada Daruvara,
- 7./ Pitanja i prijedlozi.

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.

## **AD/1.**

### **Aktualni sat**

#### **- aktualnosti**

Dalibor Rohlik izvještava vijećnike Gradskog vijeća o aktivnostima koje se provode u svezi izdvajanja djelatnosti javne vodoopskrbe i javne odvodnje u zasebno trgovačko društvo, sukladno odredbama Zakona o vodama, koje su stupile na snagu u svibnju ove godine. Izdvajanje je potrebno riješiti do 31.12.2013. godine. 2015. godine će uslijediti okrupnjivanje izdvojenih trgovačkih društava sukladno definiranim uslužnim područjima. Sve navedeno je rezultat Plana provedbe vodno-komunalnih direktiva koje je Vlada Republike Hrvatske prihvatila ulaskom u Europsku uniju. Ukoliko komunalna društva ne izdvoje iz svog poslovanja djelatnost javne vodoopskrbe i javne odvodnje posljedica je obustavljanje svih investicija sufinanciranih od stane "Hrvatskih voda". Bitno je napomenuti da je do sada pokrenut postupak izdvajanja djelatnosti javne vodoopskrbe i javne odvodnje iz komunalnog poduzeća "Darkom" d.o.o. Preliminarne radnje su odrađene na Skupštini "Darkoma", održanoj 22.11.2013. godine. Tada je donesena Odluka o osnivanju trgovačkog društva "Darkom vodoopskrba i odvodnja" d.o.o., te je isto registrirano 03.12.2013. godine u Trgovačkom sudu u Bjelovaru. Direktorom je imenovan Vlatko Čarapović - dosadašnji rukovoditelj radne jedinice vodoopskrbe i odvodnje u komunalnom poduzeću "Darkom" d.o.o. Daruvar. Djelatnosti društva su javna vodoopskrba i javna odvodnja, a osnivač Društva je "Darkom" d.o.o. za komunalnu djelatnost. Do kraja godine će se obaviti prijenos gospodarske cjeline iz "Darkoma" na novoosnovano trgovačko društvo. Nakon izdvajanja djelatnosti javne vodoopskrbe i javne odvodnje ide okrupnjivanje istih. Na području Bjelovarsko-bilogorske županije prema dobivenim podacima u 2012. godini bilo je 11 trgovačkih društava koji pružaju vodne usluge. Obzirom na navedeno u vodnim direktivama, te strogim kriterijima koje moraju zadovoljiti sada izdvojeni isporučitelji vodnih usluga nije zanemariva, pa je tendencija drastičnog smanjenja broja isporučitelja vodnih usluga. Broj pružatelja vodnih usluga će definirati uslužna područja, recimo - bivša distributivna područja koja će morati isporučivati više od 2.000.000 - sada se govori o 3.000.000 m<sup>3</sup> vode godišnje, garantirati stabilnu isporuku vode tokom cijele godine, te biti u mogućnosti realizirati izgradnju vodnih građevina povlačenjem sredstava iz EU fondova. Grad Daruvar i "Darkom", u suradnji sa svim Općinama-članovima društva "Darkoma" i Gradom Grubišnim Poljem, krenuli su u razmatanja prijedloga formiranja uslužnog područja postojećeg distributivnog vodoopskrbnog područja i distributivnog područja "Komunalca" Grubišno Polje, jer bi se time zadovoljili strogi kriteriji i formirala tehnološko-geografski funkcionalna cjelina. U izradi je i dokument koji to potkrepljuje, dana pisma namjere o suradnji. O tome je bilo riječi i na prošloj koordinaciji gradonačelnika i načelnika u Daruvaru. Prema dobivenim informacijama u dogledno vrijeme će nadležno ministarstvo uputiti županijama dopis s prijedlozima uslužnih područja kako bi iste sazvale predstavnike JLS (vlasnike), i sada već pružatelja vodnih usluga, da se očituju. U toku 2015. godine definirala bi se uslužna područja i prema njima okrupnjivali, odnosno spajali pružatelji vodnih usluga. Stava smo da je bitno opravdati naše uslužno područje koje bi prema našem prijedlogu obuhvaćalo Grad Daruvar i Grad Grubišno Polje, te Općine Sirač, Đulovac, Končanica i Dežanovac.

Zatim je izvjestio vijećnike i o aktivnostima Lokalne akcijske grupe. Na koordinaciji gradonačelnika i načelnika održanoj 06.1.2013. godine u Grubišnom Polju raspravljalo se o provedenim aktivnostima, financijskom izvješću u periodu od 01.01.2013. do 14.11.2013. godine, s naglaskom na pregled prihvatljivih i neprihvatljivih troškova, pripreme za skupštinu, prijedlog članarina za 2014. godinu, o planiranim edukacijama u 2014. godini i

prijedlogu izrade studije "Uzgoj i korištenje energetskih kultura". Treba naglasiti da je LAG aplicirao na natječaj IPARD-a na mjeru 202, te ostvario izuzetno dobar rezultat u konkurenciji, zauzevši 7. mjesto od prijavljenih 49 LAG-ova, te je 09.07.2013. godine potpisao ugovor s IPARD agencijom o preuzimanju obveza vezanih za sufinanciranje. Prema listi prihvatljivih izdataka za podmjeru Stjecanje vještina, animiranje stanovnika LAG područja u jednoj izvještajnoj godini (09.07.2013. - 09.07.2014. g.) priznaju se izdaci u iznosu od 200.000,00 kn. Za Grad Daruvar to znači da se putem LAG-a osigurava dio sredstava za manifestaciju Vinodar (planirano 38.000,00 kn). U 2014. godini planiraju se održati 2-3 seminara na teme edukacija oko pripreme i pisanja projekata. Jedan od seminara će biti namijenjen za samostalne poljoprivrednike, OPG, Zadruga, a cilj radionice će biti dobivanje saznanja kako napisati gospodarski program i male poslovne planove, dokumente koji su im potrebni za prijavu svojih projekata. Također se ukazala potreba, a odobrena sredstva IPARD-a to omogućuju, da se za potrebe LAG-a zaposle do dvije osobe VSS (preporuka ekonomski smjer), no o tome još treba detaljnije razgovarati. LAG je proveo postupak izdavanja pisma preporuke, te je u periodu od 01.09.2013. do 14.11.2013. g. izdao dva pisma preporuke i to za projekte: Proizvodnja električne i toplinske energije iz obnovljivih izvora energije za tvrtku "BIOKOR" d.o.o. iz Grubišnog Polja i Izgradnja štale za mlječne krave za OPG Zoran Karajica iz Blagorodovca. Bitno je da prilikom bodovanja prijavljenih projekata na javne pozive Ministarstva poljoprivrede za Europski fond za ruralni razvoj pismo preporuke LAG-a daje dodatne bodove prijaviteljima projekta, odnosno investiciju koja se mora uklapati u Lokalnu strategiju razvoja i biti s područja LAG-a.

#### **- Vijećnička pitanja**

Marijan Fila postavlja pitanje gradonačelniku u svezi kupovine novog auta za Grad - traži obrazloženje u svezi takve odluke.

Dalibor Rohlik odgovara da je Grad Daruvar dobio poziv na besplatni seminar u svezi elektronske javne nabave. Tamo su poslani dvije djelatnice - pročelnica Olga Šimon-Danek i djelatnica iz Upravnog odjela za financije, Sandra Vaclavek. Vozio ih je Zvonimir Karnik, vozač Gradske uprave. Na žalost, tamo su doživjeli prometnu nezgodu. Sreća je što su tamo otišli "Peugeotom" jer je to jak auto. Da su išli "Seatom" bilo bi puno gore i sigurno bi tada završili u bolnici. Sreća je što se nikome ništa nije desilo. Vozilo je doveženo besplatno, "Croatia" je napravila procjenu štete. Priznata šteta je oko 40.000,00 kn, a procjena vozila bez štete je oko 70.000,00 kn. Obzirom da je "Croatia", sukladno propisima, objavila prodaju vozila i dostavila Gradu najpovoljniju ponudu koja je iznosila 30.000,00 kn, Grad na to nije pristao jer je dobio bolju ponudu u iznosu od 35.000,00 kn. Vozilo je prodano kupcu s područja Pakraca. Sveukupno je za "Peugeota" dobiveno 75.000,00 kn. Grad je dobio ponudu od lokalnog distributera "Škoda" za vozilo "Superb", model za iduću godinu za 134.000,00 kn. Pola sredstava je skupljeno i nada se da će se moći osigurati druga polovica sredstava. Mora se osigurati i poseban porez za auta i PDV pa će to iznositi oko 180.000,00 kn. U svemu tome bitno mu je da su djelatnici prošli bez ozljeda.

Diana Takač postavlja pitanje gradonačelniku u svezi provođenja deratizacije - kako "Sanitacija" Osijek može naplaćivati otrov građanima a nema fiskalnu blagajnu niti vagu. Postavlja i pitanje u svezi srebrne jele na trgu obzirom na napise na internetu - zanima ju porijeklo te srebrne jele.

Dalibor Rohlik odgovara da je Grad sa "Sanitacijom" Osijek sklopio ugovor o deratizaciji. Grad plaća proljetnu deratizaciju. Jesenju deratizaciju plaćaju građani sami. Upoznati će "Sanitaciju" Osijek o ovim primjedbama. Što se tiče srebrne jele - diglo se dosta prašine. Danas je od službe tražio obrazloženje. 18.09.2013. smo od "Darkoma" dobili zahtjev

za rušenje drveta koje oštećuje kanalizacijsko okno. Komisija je obišla teren i utvrdila da je srebrnu jelu potrebno urušiti. Drvo je na gradskoj površini. Grad podržava da građani uređuju te površine, ali kada se pojavljuju problemi tada se to mora rješavati. Srebrna jela je predviđena za ukrašavanje trga u vrijeme Božićnih i Novogodišnjih blagdana. Na mjesto srušene jela posadit će se drvo sukladno postojećem drvoredu u toj ulici. Obzirom da se radi o 20 godina staroj srebrnoj jeli, danas je obećao Borisu Vlahovcu, koji je tu jelu posadio, nabaviti drva za ogrjev u suradnji s "Hrvatskim šumama". Srebrna jela je lijepa i svi joj se dive, ali je morala biti porušena zbog navedenih razloga.

Zdenka Čuhnil postavlja pitanje zamjenici gradonačelnika u svezi manifestacije za Svetog Nikolu. Manifestacija je održana u večernjim satima na gradskom trgu, po hladnoći. Pita da li se to nije moglo održati u nekoj od dvorana koje ima Grad. Hvalimo se da imamo dosta dvorana, a ovako malu djecu se ostavlja na trgu po mraku i hladnoći. Posjetitelja je bilo jako puno, ali ako je to namijenjeno maloj djeci to bi trebalo biti u nekoj od gradskih dvorana, u zatvorenom prostoru.

Veronika Pilat odgovara da je točno da je manifestacija održana na gradskom trgu. Manifestaciju nije organizirao Grad Daruvar. Organizator je bio Radio Daruvar, a suorganizatori Grad Daruvar, Pučko otvoreno učilište Daruvar, Udruga "IMPRESS". U programu su sudjelovali Gradski vrtići, Češki vrtić iz Končanice, osnovne škole. Bilo je jako lijepo. Na pozivu je pisalo da će se u slučaju ružnog vremena program održati u kino dvorani. Osobno smatra da je puno bolji ugođaj na trgu. Bilo je malo hladnije, ali ne previše. Sve Božićne bajke i priče se odvijaju na otvorenom. Nada se da će i za Božić biti tako lijepo vrijeme. Ima informaciju da je bilo preko 500 djece s roditeljima na predstavi. Bilo je i više događaja na tu temu u gradu, pa je ovako velik odaziv zaista nešto dobro.

Zdenka Čuhnil napominje da je upravo i to problem, jer očitoma nema sinhronizacije, a i radi se o predškolskoj djeci. Na trgu je bilo nekoliko štandova, a trg nije bio osvijetljen. Zahvaljuje što se te aktivnosti provode, ali za malu djecu bi to trebalo biti organizirano u adekvatnom prostoru. Treba voditi računa tko su korisnici takvih manifestacija.

Veronika Pilat obrazlaže da je ovo prvi doček Svetog Nikole na trgu. Iduće godine to će se organizirati na većem nivou. Zahvaljuje "Daruvarskim toplicama" na prekrasnom uređenju pozornice. Točno je da je bio mrak. Roditelji većinom rade do 15,00 sati i nije se moglo to organizirati ranije. Smatra da to nije neki problem, pa niti tih -2 stupnja nisu problem. Posjeta je bila velika i smatra da je manifestacija bila uspješna. Grad je ove godine bio samo logistička potpora.

Bruno Marić upozorava gradonačelnika da ne bi trebao davati ovakve odgovore na pitanja koja su dogovorena - na pitanje o kupnji automobila ne može se davati takav odgovor jer bi takav postupak kakav je rečen bio kazneno djelo. Za kupovinu auta mora biti natječaj, ponude, zapisnik. Pitanje je tko će dobiti posao. Treba provjeriti sve kako se ne bi napravio prekršaj. Postavlja pitanje u svezi javne rasvjete u centru grada - u Knytlovoj ulici gdje je totalni mrak i opća opasnost je proći tim dijelom. Treba tamo postaviti barem jednu žarulju, jer tamo idu i djeca iz škole, auti, a tamo je i pješački prijelaz. Zatim postavlja pitanje zamjenicama gradonačelnika što su do sada radile i što planiraju raditi u idućih šest mjeseci, osim ove organizacije Svetog Nikole, koja nije prvi put organizirana u ovom gradu. I osim toga što je danas gđa Pilat razrješila ravnateljicu Centra "Rudolf Steiner", ženu koja je iz Daruvara i stavila svoj partijski kadar, kao i 45. godine kada se smjenjivalo čisto zbog toga što netko nije stranački opredjeljen, već samo radi svoj posao. Traži pisani odgovor.

Dalibor Rohlik zahvaljuje na upozorenju što se tiče rasvjete u Knytlovoj ulici. To će se riješiti.

Veronika Pilat napominje da će dostaviti pisani odgovor o svom poslu u proteklih šest mjeseci. Što se tiče smjene ravnateljice - Gradsko vijeće neće nikada postavljati pitanje kako netko suditi nogometnu utakmicu, pa se tako nebi trebali miješati u odluke Upravnog vijeća neke ustanove.

Bruno Marić odgovara da za razliku od zamjenice gradonačelnika koja nije kompetentna da govori o suđenju nogometne utakmice, on je kompetentan da postavlja pitanje u svezi smjene ravnateljice. S ove govornice je rečeno da bi se trebalo natjerati ljude koji ovdje rade, a adresu imaju negdje drugdje, da prijave prebivalište u Daruvaru kako bi porez ostajao ovom gradu. Osim što smatra da je zamjenica gradonačelnika nekompetentna da bude predsjednica Upravnog vijeća Centra "Rudolf Steiner" i napominje da je on daleko kompetentniji razgovarati o toj temi jer su oba njegova roditelja osnovali tu školu kao i Udrugu "Korak dalje" koja se bavi humanitarnim radom i djecom s posebnim potrebama. Cijeli život je proveo s tom djecom i zna što je potrebno. Ne daje si pravo da bira ravnateljicu, već govori o tome da je smijenjena osoba koja je ispunila 95% svog plana. Smijenjena je samo zato što nije partijski kadar SDP-a. Ona je bila član Partije prije nastajanja naše nezavisne Države Hrvatske. A SDP je nasljednik te Partije. Napominje da se neće šutke promatrati postupci zamjenice gradonačelnika. Budno će se pratiti njen rad ubuduće, a očitovati će se na njen dosadašnji rad kada se dobije pisano izvješće o njenom radu u proteklom periodu.

Željko Kljajić postavlja pitanje u svezi korištenja usluga TVP-a od strane zaposlenika Gradske uprave. Pita da li je istina da zaposlenici Gradske uprave koriste besplatno te usluge, a imaju svoju plaću i privilegiju da rade. Smatra da bi se to trebalo omogućiti nezaposlenim braniteljima koji nemaju nikakva primanja. Pita da li se to može napraviti.

Dalibor Rohlik napominje da nitko ne ide besplatno, netko to mora platiti. Posebno se vodi briga o djeci neplivačima. Ako se branitelji organiziraju Grad će im pomoći u ovoj godini, a može se dogovarati i za sljedeću godinu. Daruvarčani imaju neki averziju prema odlasku na TVP. Gradska uprava se godinu dana dogovarala da će ići jednom tjedno na kupanje. Sada se ih konačno pokrenulo. Idu i djelatnici vrtića, pregovara se sa školama. Grad će pomoći i drugima ako se organiziraju. Pokušava se stvoriti određena navika i potreba da se ide na TVP i da se shvati da je to nama na korist. Ljudi koji dolaze iz drugih krajeva govore da mi nismo svjesni što imamo.

Marcel Medak postavlja pitanje gradonačelniku u svezi korištenja prostora bivše vojarne, jer o tome dobivaju upite od strane građana. Drugo pitanje postavlja zamjenici gradonačelnika - da li može objasniti činjenicu, obzirom da je Grad Daruvar poznat po kulturi, da je ove godine održana samo jedna predstava i to u organizaciji Amaterskog kazališta Daruvar, te da su u prijedlogu proračuna za iduću godinu smanjena sredstva za kazališne predstave.

Dalibor Rohlik napominje da će se idući put dati ugovor koji je sklopljen s tvrtkom "Leonarda" iz Daruvara. Iz ugovora će se vidjeti uvjeti pod kojima je prostor dan u najam, ulaganja koja su bila i sve ostalo što interesira građane. Ugovor izlazi za oko godinu dana. Grad mora riješiti imovinsko-pravne odnose u svezi zgrade vojarne.

Veronika Pilat napominje da je pitanje u svezi kazališnih predstava vezano za rebalans proračuna. Stavka nije smanjena, ostao je iznos od 20.000,00 kn. Ravnatelj Pučkog učilišta može reći koliko je bilo ove godine predstava. Ne zna zašto vijećnik misli da je bila samo jedna predstava i to od Amaterskog kazališta Daruvar.

Vladan Ivković postavlja pitanje u svezi kupovine auta - pita zašto 185.000,00 kn. Tri puta pita zašto, a moli samo jedan odgovor. Na tržištu postoje i jeftiniji auti koji su također dobri. Npr. Chevrolet Cruze koji je 105.000,00 kn. Velik je, jak, debeli, crn i može izgledati "strašno" i sigurno i on "spašava glavu" u slučaju nezgode. Rečeno je da 125.000,00 kn nedostaje za stručnog suradnika u vrtićima na puno radno vrijeme. Ajmo biti prvi grad koji će se voziti u jeftinom tankom autu i osigurati sredstva za stručnog suradnika.

Dalibor Rohlik se slaže da se može voziti u jeftinijem autu. Može se voziti i u "Seatu" kojeg Grad ima. Na "Peugeotu" se iskusilo koliki su troškovi popravaka i servisa. Smatra da je bolje imati VW koji ima ovdje servis i koji je jeftiniji. U većem autu je sigurnost veća. Privatno se može imati manji auto, ali službeno je nešto drugo. Želi imati sigurnost kada ide na službeni put.

Vladan Ivković napominje da iz ovog odgovora gradonačelnika može zaključiti da su svi koji nemaju auto sretni jer nisu nikada u životnoj opasnosti.

Šimun Aščić postavlja pitanje u svezi školske liječnice. Sada je vrijeme kada se obrađuju djeca s posebnim potrebama za upis u školu. Školska liječnica je dala otkaz i više ne radi. Došla je nova, ali je rečeno da radi samo ovaj tjedan. Pita da li Grad može nešto napraviti i osigurati da školski liječnik i na dalje bude u Daruvaru. Drugo pitanje postavlja u svezi ulične rasvjete u Vrbovcu. Većina žarulja ne radi, a i koje rade trepere i rade najviše dva sata u danu.

Dalibor Rohlik odgovara da će se uputiti dopis Ministarstvu u svezi liječnika školske medicine i vidjet će se što će se moći napraviti. Što se tiče javne rasvjete, ona se redovno održava, građani prijavljuju kvarove i jednom mjesečno se mijenjaju žarulje. Iduće godine ide se s projektom šparne rasvjete koja će biti jeftinija i moći će raditi drugim intenzitetom. Upoznat će se koncesionara s ovim problemom u Vrbovcu i nastojat će se to što prije riješiti.

Više nije bilo pitanja.

**AD/2.**

**Usvajanje zapisnika s 4. sjednice od 18. studenog 2013. g.**

Željka Kollert napominje da nije dobila pisani odgovor na svoje vijećničko pitanje u svezi turističkih vodiča.

Dalibor Rohlik odgovara da je animirao Turističku zajednicu i tražio popis koji za sada nije dobio. Moli da se svi koji su zainteresirani i imaju licencu jave u njegov ured. Odgovor će se dobiti kada se dostave podaci.

Vladan Ivković moli da se u zapisniku na str. 2. ispravi tekst iza njegovog imena. Treba pisati Laburisti, a ne Liberali.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

## **O d l u k a**

**Zapisnik s 4. sjednice od 18. studenog 2013. g. jednoglasno je usvojen, uz primjedbu Vladana Ivković.**

**(Na sjednici prisutno 17 vijećnika)**



## **PAUZA**

**AD/3.**

### **Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Proračuna Grada Daruvara za 2013. g.**

- **Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2013. g.,**
- **Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2013. g.,**
- **Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o financiranju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2013. g.,**
  - **Prijedlozi Odluka o II. izmjeni i dopuni:**
- **Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. g.,**
- **Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. g.,**
- **Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Daruvara za 2013. g.**

Dodatno obrazloženje dao je Dalibor Rohlik. Naglasio je da je ovo II. izmjena i dopuna Proračuna. Ovim izmjenama usklađuju se obveze i potrebe do kraja godine. Neke stavke se povećavaju, a neke smanjuju sukladno potrebama Grada i proračunskih korisnika. Neki programi nisu izvršeni pa se sredstva za te potrebe smanjuju. Pojavile su se i određene potrebe tijekom godine a nisu planirane, pa se to ovim izmjenama mora riješiti. Izvještava da je od strane banke odobreno smanjenje rate za kredit za TVP, pa je u rebalans trebalo uvrstiti i naknadu za obradu zahtjeva. Programi su sastavni dio Proračuna i usklađeni su s ovim predloženim II. izmjenama Proračuna.

Marijan Fila (predsjednik Povjerenstva za financije i proračun) izvještava da je Povjerenstvo razmatralo prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2013.g., prihvatilo ih jednoglasno (prisutna su bila dva člana Povjerenstva, 1 član je opravdao izostanak - Vladan Ivković) i predlaže se Gradskom vijeću da ove izmjene i dopune usvoji.

U raspravi su učestvovali Vladan Ivković, Dalibor Rohlik, Miran Husak, Zdenka Čuhnil, Bruno Marić, Veronika Pilat i Ratko Vuković.

Vladan Ivković izražava nezadovoljstvo zbog načina na koji je Povjerenstvo odradilo ovu točku, odnosno pripremu ove točke za dnevni red. Materijali bi se trebali dostavljati Povjerenstvu barem nekoliko dana ranije. Od Povjerenstva se očekuje odgovornost, a ostavlja se jako malo vremena za proučavanje dobivenog materijala. Proračun se ne može razmotriti samo za jedan dan. Ozbiljnije treba prići onima koji su se uključili u rad povjerenstava i žele pomoći u radu Gradskoj upravi. Materijale za sjednicu Povjerenstva dobio je 24 sata prije sjednice. Zbog toga će biti suzdržan kod glasovanja za ovu točku. Od vijećnika se očekuju amandmani na odluke koje će se donositi na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća, i to najmanje 8-10 dana prije sjednice, a ne zna se kada će sjednica biti sazvana. To je malo nelogično. Moli predsjednika Povjerenstva da ubuduće pozivi i materijali za povjerenstvo dođu u razumnom roku.

Dalibor Rohlik napominje da se članove Povjerenstva kontaktiralo i rečeno je da članovi kažu kada može biti sjednica Povjerenstva. S pročelnicom se moglo razgovarati i tražiti pojašnjenja i prije sjednice Povjerenstva. Slaže se s tim da se ipak materijali trebaju dostavljati ranije. Obavještava vijećnike da će se u četvrtak održati javna rasprava o prirezu, ali i o proračunu, pa poziva sve vijećnike da dođu na javnu raspravu. Na vrijeme će se tada moći dati prijedlozi za proračun koji je objavljen na webu i koji je poslan vijećnicima e-mailom.

Miran Husak pohvaljuje pročelnicu Olgu Šimon-Danek zbog toga što je vijećnicima poslala materijale elektroničkim putem. Materijali su pregledni i puno je lakše tako raditi. Napominje da će rebalans podržati, ali da na proračunu treba poraditi. Što se tiče ovih II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2013. godinu, napominje da, obzirom da on može kvalitetno raspravljati o poslovanju TVP-a, želi reći da to ovako nije trebalo biti. Prije tri godine tvrdio je da plan koji je tada usvajan nije moguće realizirati, ali je ipak taj plan bio realniji nego što je ovaj sada. Pokriće gubitka od 600.000,00 kn, mimo kredita i pozajmica, sada nije malo sredstava. To je cirkus. Kada je predlagao da se TVP-u odobre sredstva od nekih 280.000,00 kn, tada su se ovdje lomila koplja. Da je to tada učinjeno, TVP sada ne bi bio u ovakvoj situaciji u kojoj je danas.

Zdenka Čuhnil postavlja pitanje zašto se proračun smanjuje za 3,5 miliona kuna, jer to nije malo. Prije svega smanjenje prihoda od poreznih primanja govori da je očito stanje u gospodarstvu u stagniranju. Kada smo o tome govorili na početku mandata, uvjeravani su da stanje nije tako loše. Sredstva od države su isto tako smanjena što dokazuje da nije bilo suradnje na relaciji Grad - ministarstva, ili je bilo nedovoljno suradnje. Da je bilo suradnje bilo bi i sredstava, jer kako drugačije objasniti što sredstava nema. I to iz niti jednog ministarstva. Netko nije odradio svoje. Govorilo se o vodnim građevinama, a sada je i to ulaganje svedeno na nulu. Bili smo ljuti što se samo o tome govorilo, a sada niti toga nema. Šokiralo ju je i to da se sredstva uvijek smanjuju tamo gdje ne bi trebala. Posebno ju smeta što su sredstva za Zajednicu tehničke kulture jako smanjena, za gotovo 50%. A radi se o mladim ljudima koji bi se trebali baviti izumima. Isto tako smanjuju se sredstva i u sportu - za školu sporta smo predvidjeli simboličnih 25.000,00 kn, a sada se to smanjuje na 80% planiranih sredstava. Sredstva se smanjuju i u socijalu - pomoći kućanstvima i pomoć za ogrjev. Traži pojašnjenje u svezi smanjenja sredstava za ogrjev. Pita da li daruvarčani to ne trebaju, odnosno da li smo postali bogatiji. Smanjuju se sredstva i za program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture - smanjuju se sredstva za izgradnju plinovoda, odnosno ne planiraju se više u ovoj godini, zatim se više ne planiraju sredstva za saniranje odlagališta otpada "Cerik", za obnovu javne rasvjete u I. i II. zoni grada (a ta rasvjeta je bila u planu za izbore i na tome su se skupljali bodovi). Od 1.161.000,00 kn koliko je planirano, sada se ovim izmjenama smanjuje za 292.906,00 kn. Za to bi netko trebao dati detaljno obrazloženje, pa čak i odgovarati. Kod programa održavanja komunalne infrastrukture - isto tako su znatna smanjenja. Mahalo se s poduzetničkom zonom "Zapad 2", a nije sve odrađeno, govorilo se i o poduzetničkoj zoni "Zapad 3". Pita se zašto nije odrađeno više i zašto se osim decentraliziranih sredstava nije ostvarilo više sredstava za Daruvar. Možda će se to pokušati prebaciti na prerez, ali neće se složiti s time. Daruvar nije imao prerez daleko ranije kada je bilo povoljnije vrijeme za to. Boji se da će iduće godine situacija biti još gora.

Bruno Marić podržava raspravu vijećnika Vladana Ivković o tome da je nužno materijale za ovako važnu temu dostavljati na vrijeme. Ne želi ulaziti u činjenicu kome je koliko vremena potrebno da razmotri materijale, ali podržava njegovo mišljenje. Obzirom da je HDZ u ovom vijeću u oporbi najveća stranka, podržat će ove izmjene proračuna, ali moli gradonačelnika i sve službe koje na tome rade da se sve ove primjedbe koje su sada rečene uvažavaju i da se o njima vodi računa te da se radi transparentnije.

Veronika Pilat odgovara da ovim II. izmjenama u kulturi ima dosta izmjena. Bilo bi dobro da se sredstva mogu povećati, ali na žalost to nije moguće. Zajednica tehničke kulture nije postojala gotovo četiri godine, prije mjesec dana je imala izvanrednu Skupštinu i papiri još uvijek nisu gotovi. No bez obzira na to, svi klubovi koji su članovi Zajednice tehničke kulture su aktivni i rade. Nemaju puno sredstava, ali rade. Što se tiče socijalnog programa - sredstva za ogrjev nisu sredstva Grada, već su to sredstva Države koja se distribuiraju Gradu preko Županije. Grad uvijek traži više sredstava. Ove godine su sredstva dobivena za 105 obitelji. Ta sredstva mogu dobiti obitelji koje su korisnici stalne pomoći pri Centru za socijalnu skrb. Jednokratne pomoći se rješavaju sukladno Pravilniku i prema podnešenim zahtjevima građana. Svi zahtjevi su razmatrani i oni koji udovoljavaju kriterijima pozitivno su i riješeni. Što se tiče sporta - škola sporta je sadržana u okviru Sportske zajednice Grada Daruvara. Škola plivanja je nešto drugo.

Dalibor Rohlik napominje da je Grad Daruvar svojedobno donio odluku da će uvesti prirez kada se bude ušlo u područje posebne državne skrbi. To se nije dogodilo, a više niti neće. Program se nije mogao koristiti jer su rekli da smo previše razvijeni. Koristili smo i OIB I. i II. Grad se više nije mogao javljati u te programe i traže se drugi izvori financiranja. Nekada se lakše dobivalo sredstva od ministarstava. Sada to više nije tako lako. Projekte imamo, ali sredstva ne možemo dobiti. No i s ovim što je Grad ostvario, zadovoljan je. Što se tiče poduzetničke zone "Zapad 3", ministarstvo je tražilo dokaznice da su riješene prve dvije zone, odnosno da je to sve stavljeno u funkciju. Parcele su prodane, ali nije sva proizvodnja pokrenuta, jer je to jako teško pokrenuti obzirom da dozvole i sve što se traži nije u ingerenciji Grada. Slaže se s tim da se treba ići agresivnije prema ministarstvima.

Ratko Vuković napominje da jedini i isključivi razlog što nismo dobili sredstva za poduzetničku zonu "Zapad 3" je taj što u tom trenutku nismo uspjeli prodati sve parcele u prve dvije zone. Sada je to sve prodano, prije mjesec dana, stekli smo uvjete da se javimo na natječaj i da pokušamo dobiti sredstva za tu treću zonu. Ako to na godinu ne uspijemo, bit ćemo apsolutni krivci. Napominje da su sredstva smanjena za tu treću zonu u prvom rebalansu, a ne sada. Što se tiče gradnje vodnih građevina - promijenio se zakon o "Hrvatskim vodama". Sredstva koja se prikupljaju u "Darkomu" za te svrhe se i ulažu u izgradnju komunalnih vodnih građevina. Sve građevine za javnu vodoopskrbu i odvodnju su realizirane, ali putem komunalnog poduzeća. Podaci o tome se mogu dobiti za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te su donijete sljedeće

## **O d l u k e**

**1./ Odluka o II. izmjeni i dopuni Proračuna Grada Daruvara za 2013. g., usvojena je većinom glasova (14 za, 2 suzdržana - Vladan Ivković, Željka Kollert).**

**Miran Husak napustio sjednicu Gradskog vijeća.**

**2./ Odluka o II. izmjeni i dopuni Odluke o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2013. g., usvojena je većinom glasova (12 za, 3 suzdržana - Vladan Ivković, Željka Kollert, Zdenka Čuhnil).**

**3./ Odluka o II. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2013. g., usvojena je većinom glasova (12 za, 3 suzdržana - Vladan Ivković, Željka Kollert, Zdenka Čuhnil).**

4./ Odluka o II. izmjenama i dopunama Odluke o financiranju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2013. g., usvojena je većinom glasova (12 za, 3 suzdržana - Vladan Ivković, Željka Kollert, Zdenka Čuhnil).

5./ Odluka o II. izmjeni i dopuni Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. g., usvojena je većinom glasova (12 za, 3 suzdržana - Vladan Ivković, Željka Kollert, Zdenka Čuhnil).

6./ Odluka o II. izmjeni i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. g., usvojena je većinom glasova (12 za, 3 suzdržana - Vladan Ivković, Željka Kollert, Zdenka Čuhnil).

7./ Odluka o II. izmjeni i dopuni Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Daruvara za 2013. g., usvojena je većinom glasova (12 za, 3 suzdržana - Vladan Ivković, Željka Kollert, Zdenka Čuhnil).

(Bilo je prisutno 15 članova Gradskog vijeća).

AD/4.

**Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa rada i Financijskog plana za 2014. g. za:**

- Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar - samo Financijski plan za 2014. g.,
- Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar - samo Financijski plan za 2014. g.,
- Pučku knjižnicu i čitaonicu Daruvar,
- Pučko otvoreno učilište Daruvar,
- Dom za starije i nemoćne osobe "Ljudevite pl. Janković" Daruvar,
- Razvojni centar Daruvar,
- Javnu vatrogasnu postrojbu Grada Daruvara,
- Vatrogasnu zajednicu Daruvar

**Miran Husak se vratio na sjednicu.**

Vendel Varga prenosi zamolbu ravnateljice Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar, da se njihov plan i program prvi razmtra, jer ima gosta u Knjižnici.

Vijećnici su se složili s tim prijedlogom.

**- Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar**

Dodatno obrazloženje dala je ravnateljica Romana Horvat. Napominje da se planiraju smanjiti prihodi od Županije i Ministarstva kulture, jer su takvi naputci dobiveni. U sljedećoj kalendarksoj godini planiraju se novi programi i suradnje. I to sve bez dodatnih sredstava.

Željka Kollert pohvaljuje rad Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar. Smatra da je ono što oni rade, s malo zaposlenika, za svaku pohvalu. Za nula kuna rade čuda.

Vendel Varga se slaže s navodom gđe Kollert i također pohvaljuje rad Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Godišnji plan i program rada i Financijski plan za 2014. godinu, s projekcijama za 2015. i 2016. godinu Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar, jednoglasno se prihvaća.**

**(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**

**- Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar -  
samo Financijski plan za 2014. g.**

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Financijski plan za 2014. godinu i projekcije plana za 2015. i 2016. godinu za Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar, jednoglasno se prihvaća.**

**(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**

**- Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar -  
samo Financijski plan za 2014. g.**

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Financijski plan za 2014. godinu, s projekcijama za 2015. i 2016. godinu za Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar, jednoglasno se prihvaća.**

**(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**

**- Pučko otvoreno učilište Daruvar**

Dodatno obrazloženje dao je Nedjeljko Pajtak. Naglasio je da su sredstva za kazališne predstave nedostatna. Održane su 3 kazališne predstave u 2013. godini. Amatersko kazalište Daruvar je imalo jednu predstavu i sada će u idućim danima imati još jednu. Od Ministarstva kulture nisu dobivena sredstva. Apelira da se pokušaju osigurati dodatna sredstva za kazališne predstave u idućoj godini, barem za 10.000,00 kn više, odnosno 30.000,00 kn.

U raspravi su učestvovali Veronika Pilat, Nedjeljko Pajtak, Milena Šimić, Vladan Ivković i Bruno Marić.

Veronika Pilat napominje da je za kazališne predstave potrošeno 11.500,00 kn, dakle ostaje još 8.500,00 kn na toj stavci. Ne zna koliki je broj predstava održan. Amatersko kazalište Daruvar je održalo jednu predstavu, a uskoro će još jednu. Dvije predstave godišnje. Ne zna zbog čega Pučko učilište nije realiziralo više predstava.

Nedjeljko Pajtak napominje da je u ovoj godini plaćeno za dvije predstave iz prošle godine.

Milena Šimić izjavljuje da to nije točno, ovih 11.500,00 kn su sredstva realizirana u ovoj godini, a ne radi se o nikakvom dugu iz prošle godine.

Vendel Varga napominje da očito nešto nije u redu s evidencijama.

Vladan Ivković izjavljuje da u gradu ima više kazališnih skupina koje vode profesionalci i koje bi trebalo uključivati u kulturni život ovog grada. Volio bi da se razdvoje pojmovi kazališni amaterizam i profesionalno kazalište. O tome treba voditi računa. Ne radi se o istim stvarima. A treba imati i jedno i drugo. Bilo bi dobro da ima više predstava u gradu i za djecu i za odrasle

Veronika Pilat odgovara da se sredstva za profesionalna kazališta i za kulturni amaterizam vode na različitim stavkama.

Bruno Marić napominje da ne želi raspravljati o kazališnim predstavama, jer to nije tema dnevnog reda. Kazališnih predstava nikada nije bilo manje. No to nije tema dnevnog reda. Vladan Ivković je dobro uočio nedostatke. Treba raspravljati o planu i programu za iduću godinu.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Plan i program rada i Financijski plan za 2014. godinu, s projekcijama za 2015. i 2016. godinu, jednoglasno su prihvaćeni.**

**(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**

#### **- Dom za starije i nemoćne osobe "Ljudevite pl. Janković" Daruvar**

Dodatno obrazloženje dao je Dragutin Šimunović. Napominje da Dom radi u uvjetima gdje je kapacitet popunjen 100%. U zadnje vrijeme ne mogu se primati novi korisnici jer nema mjesta. Obzirom da je financiranje od strane Ministarstva otežano, kapacitete je popunjavao osobama koje same financiraju boravak u Domu. U Domu su ljudi iz cijele Hrvatske, ima i nekoliko povratnika iz Njemačke. Možda bi se uvođenjem prireza moglo planirati dovršenje Doma, kako bi se povećao kapacitet Doma, barem za 10 ležajeva, a mogli bi zaposliti i još ljudi. Moli vijećnike da o tome razmisle.

Vendel Varga postavlja pitanje da li je tih dodatnih 10 ležajeva maksimalno moguće proširenje ili se može osigurati još ležajeva.

Dragutin Šimunović odgovara da na žalost nije moguće proširiti više od 10 ležajeva.

Više nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Plan i program rada i Financijski plan za 2014. godinu za Dom za starije i nemoćne osobe "Ljudevite pl. Janković" Daruvar, jednoglasno se prihvaća.**

**(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**

## **- Razvojni centar Daruvar**

Dodatno obrazloženje dao je Borivoj Vujić. Naglasio je da se radi o mladoj ustanovi koja je osnovana prije mjesec dana. Odrađeni su svi potrebni koraci da se pokrene rad tog Razvojnog centra. Putem reversa dobiven je uredski namještaj od "Kamena" Sirač. Razvojni centar ima sjedište u Daruvaru, Zajčeva 3. Za sada ima dva zaposlena na pola radnog vremena. Financijski plan za 2014. godinu je skroman, nada se da će se ostvariti i u većem iznosu od predviđenog, bit će podložan promjenama obzirom da se radi o novoj ustanovi koja tek kreće s radom.

U raspravi su učestvovali Vladislav Prpić, Dalibor Rohlik, Borivoj Vujić, Bruno Marić, Miran Husak, Zdenka Čuhnil i Vendel Varga.

Vladislav Prpić napominje da su pratili razvijanje Razvojnog centra. Traži obrazloženje u svezi navoda na str. 11. (piše 2 zaposlena u 2013.g. u 50% radnom odnosu, a onda 3 zaposlena, od toga dvoje u 60% radnom odnosu i jedan u 100% radnom odnosu). Pita i od kud su ta dva zaposlenika, obzirom da se predviđa putni trošak za njih.

Borivoj Vujić napominje da u ovom trenutku Razvojni centar ima 2 radnika - Mladen Antolić i Ervin Poljak iz Zagreba. Sada je bitno da Razvojni centar krene s radom. I nama je u interesu da u budućnosti u Razvojnom centru rade ljudi iz Daruvara, jer u Daruvaru ima sposobnih ljudi za to.

Dalibor Rohlik naglašava da se ovo radilo na "ho-ruk" sistem, kako bi prikazali da se nešto radilo i da se pozitivno završava poslovanje u ovoj godini. Ovi ljudi znaju osmisliti programe i voditi ih. Imaju puno kontakata, ne samo u Hrvatskoj, već i u Europi. Dozvolimo im da krenu i da se razvijaju. Nastojat će se da se financiranje Razvojnog centra što manje financira iz proračuna. Smatra da će se Razvojni centar moći sam financirati.

Bruno Marić napominje da je 200.000,00 kn puno u odnosu na korist. Treba naći osobu koja zna raditi s kohezijskim fondovima. U Gradskoj upravi postoji osoba koja zna raditi ovakve poslove, trenutno je na bolovanju. Sigurno ima netko tko ju mijenja i to se moglo iskoristiti. U planu rada treba izmijeniti podatke jer sada postoje kohezijski fondovi, nema više predpristupnih fondova. Što se tiče stavke Ministarstva, nada se da će to tako biti i u budućnosti i da Grad neće imati velike izdatke za rad Razvojnog centra. Napominje da, kao gradski vijećnik, ništa ne zna o ovoj ustanovi, što nije dobro. Traži da se nikome ne daju više plaće tko nije iz Daruvara. Do sada se ništa nije dogodilo, odnosno ne vide se rezultati postojanja ove ustanove.

Miran Husak također napominje da više nema predpristupnih fondova i to treba promijeniti u planu i programu rada. Želi uspješan rad ovoj ustanovi, jer to nije mali posao, to je "kruh sa 7 kora". Smatra da u Daruvaru ima sposobnih ljudi koji znaju raditi taj posao.

### **Vladan Ivković napustio sjednicu.**

Dalibor Rohlik napominje da ova dva zaposlenika već duže vrijeme volontiraju, odradili su sve kontakte i u svezi osnivanja Veleučilišta u Daruvaru. Treba ih pustiti da rade i da dokažu da su sposobni raditi taj posao. Slaže se s tim da se trebaju zapošljavati daruvarčani i o tome će se voditi računa.

Zdenka Čuhnil se slaže da nam trebaju stručnjaci. Postavlja pitanje zašto se ne traže mladi ljudi koji su završili fakultet i koje ministarstvo financira. Njih od samog početka treba učiti. To Grad ne bi koštalo ništa, a ima mladih daruvarčana koji bi to mogli kvalitetno raditi. Nije dovoljno plaćati mentora i reći da će to raditi naši ljudi. Od samog početka ih treba uključiti u rad ustanove.

Vendel Varga napominje da se sve što je rečeno treba imati u vidu, posebno kod imenovanja direktora.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Program rada i Financijski plan za 2013. i 2014. godinu, za Razvojni centar Daruvar ustanova za koordinaciju i razvoj grada Daruvara, jednoglasno se prihvaća.**

**(Na sjednici prisutno 15 vijećnika).**

**Vladan Ivković se vratio na sjednicu.**

#### **- Javna vatrogasna postrojba Grada Daruvara**

Nije bilo dodatnog obrazloženja.

U raspravi su učestvovali Vladislav Prpić, Zdenko Brandejs i Dalibor Rohlik.

Vladislav Prpić pohvaljuje rad Javne vatrogasne postrojbe i svih zaposlenika.

Zdenko Brandejs napominje da Javna vatrogasna postrojba Grada Daruvara obuhvaća prostor Grada Daruvara i Grubišnog Polja, pa je i financiranje malo problematično. Nada se da će Grad izvršiti svoju obvezu prema Javnoj vatrogasnoj postrojbi, barem s onim skromnim sredstvima koje je osigurao. Održavanje opreme, obuka djelatnika, nabava opreme je skupa. Nada se da će Grad prepoznati to i nastojati da postrojba ostane ovakva kakva je.

Dalibor Rohlik napominje da je ovih dana stigla požurnica za potpisivanje ugovora o nabavci tri vozila. Pola vatrogasaca je to platilo, a pola nije. Očito je da ćemo iduće godine morati razmišljati o tome da se podmiri dug Grada. Državi će se ponuditi nekretnina za koju su oni zainteresirani i na taj način bi se to moglo riješiti.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Program rada i Financijski plan za 2014. godinu, s projekcijama za 2015. i 2016. godinu, jednoglasno se prihvaća.**

**(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**



**- Vatrogasna zajednica Daruvar**

Bruno Marić pohvaljuje rad Vatrogasne zajednice i želi im uspjeh u radu.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

**O d l u k a**

**Program rada i Financijski plan za 2014. godinu, za Vatrogasnu zajednicu, jednoglasno je prihvaćen.**

**(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**

**AD/5.**

**a) Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Statuta Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar**

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

**O d l u k a**

**Odluka o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Statuta Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**

**b) Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma za starije i nemoćne osobe "Ljudevite pl. Janković" Daruvar**

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

**O d l u k a**

**Odluka o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma za starije i nemoćne osobe "Ljudevite pl. Janković" Daruvar, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**

**AD/6.**

**Prijedlog Odluke o privremenom smanjenju osnovice za obračun plaće gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Daruvara i naknade predsjedniku Gradskog vijeća Grada Daruvara**

Dodatno obrazloženje dao je Dalibor Rohlik. Naglasio je da se zbog ovih teških vremena predlaže da se njemu, njegovim zamjenicima umanja plaća za 5% i predsjedniku Gradskog vijeća umanja naknada za 5%. U idućoj godini to će se nastojati odraditi i u gradskim ustanovama i tvrtkama.

U raspravi su učestvovali Željka Kollert, Dalibor Rohlik i Bruno Marić.

Željka Kollert napominje da su ona i Vladan Ivković protiv prijedloga ove Odluke. Povezuje to s točkom koja je skinuta s dnevnog reda (prireza). Priprema ove Odluke djeluje vrlo neozbiljno, kao i priprema odluke o prirezu. Smanjenje je vrlo simbolično, da ne kaže smiješno. Smanjuje se osnovica privremeno, a prirez se uvodi u nedogled. Smatra da to smanjenje treba biti veće ili barem onoliko koliko će se uvoditi prirez.

Dalibor Rohlik napominje da vjeruje da će se prirez uvesti, a to će dodatno smanjiti ove plaće. Pita vijećnicu da li bi se ona odrekla dijela svoje plaće, putnih troškova i ostalih materijalnih troškova. Djelatnici Gradske uprave godinama (pet godina) nemaju nikakva materijalna prava, osnovica se nije dizala dugo vremena. Istina je da je smanjenje simbolično, ali uvođenjem prireza to će smanjenje biti još veće.

Bruno Marić smatra da je ovo neka komunistička odluka. Smatra da je ovaj prijedlog bezvezan i nema potrebe za tim smanjenjem. To je njegovo osobno mišljenje.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o privremenom smanjenju osnovice za obračun plaće gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Daruvara i naknade predsjedniku Gradskog vijeća Grada Daruvara, nije usvojena.**

**(8 vijećnika je glasovalo za, 2 protiv - Vladan Ivković, Željka Kolert, 6 je bilo suzdržanih (Bruno Marić, Šimun Aščić, Mate Karaula, Zdenka Čuhnil, Željko Kljajić, Marcel Medak).**

**(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**

**AD/7.**

### **Pitanja i prijedlozi**

Miran Husak apelira na članove Gradskog vijeća koji su bili i u prethodnom sazivu, da se od svih udruga koje traže sredstva iz proračuna mora tražiti izvješće o radu. U proračunu je primjetio da mnoge udruge dobivaju sredstva, veliki je nesrazmjer u odobravanju sredstava u proračunu. Traži da se za iduću sjednicu koordinacije stranaka dostave svi zahtjevi koji su podnešeni za odobrenje sredstava u proračunu za 2014. godinu. Zajednica tehničke kulture nije radila i nije dobila sredstva i to je u redu. Ali ima još udruga koje ne rade a dobivaju sredstva. Prema odluci Gradskog vijeća sve udruge moraju dostavljati planove i

programe rada i izvješća o radu. Predlaže da se osnuje stručna komisija koja će obrađivati te zahtjeve.

Dalibor Rohlik napominje da je proveden natječaj, prikupljeni zahtjevi koji su obrađeni. Sve se to može dobiti na uvid.

Veronika Pilat odgovara da su materijali veliki, mogu se dobiti na uvid. Postoji Kulturno vijeće i Komisija za udruge. Svi zahtjevi prolaze te komisije i tek onda se uvrštavaju u proračun.

Miran Husak smatra da udruga koja se nije javila nema pravo na sredstva u proračunu.

Vendel Varga napominje da ne bi bilo dobro da je netko dobio sredstva, a da nije podnio zahtjev.

Veronika Pilat odgovara da neke udruge imaju projekte koje Grad prati.

Vendel Varga smatra da se ne bi sada trebala voditi polemika, vijećnik može dobiti uvid u zahtjeve.

Bruno Marić predlaže da se osnuje Udruga međunacionalnih manjina u ovom gradu, obzirom da je Daruvar multinacionalna manjina. Možda je ovaj prijedlog čudan jer dolazi od njega, ali to je dokaz da nema ništa protiv manjina. Udruga koja bi se osnovala imala bi pravo dobiti sredstva i u kojoj bi se mogla raditi velika promidžba za sport. U razgovoru s predstavnicima nacionalnih manjina došlo se do ove ideje. UEFA daje velika sredstva za takve namjene. Daruvar bi bio dobro mjesto za osnivanje ovakve udruge kako bi povukli sredstva od UEFE. Predlaže da Grad o tome razmisli i da osnuje tu udrugu.

Vendel Varga smatra da o ovom prijedlogu vrijedi razmisliti, to bi moglo biti dobro.

Veronika Pilat također smatra da je ideja dobra.

Bruno Marić smatra da Grad treba stati iza osnivanja ove udruge, jer će to dobiti na važnosti.

Vladislav Prpić postavlja pitanje o tome koliko Grad ima stanova i koliko tih stanova ima čiste papire. Država nam ponovno priprema neke zakone u svezi stanova u vlasništvu lokalne samouprave. Traži pisani odgovor.

Jovita Bodulušić poziva sve prisutne na predstavu vrtića, 17.12.2013.g. u 17,00 sati, u kino dvoranu. Želi svima sretan i blagoslovljen Božić i sretnu Novu godinu.

Više nije bilo pitanja, predsjednik zaključuje rad sjednice u 21,10 sati.

**Voditeljica zapisnika:**  
**Milada Sofka**

**Predsjednik:**  
**Vendel Varga, upr.prav.**